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OknaJak Převést Existující Soubor Na PDF?
















Jak Převést Existující Soubor Na PDF?



Video: Jak Převést Existující Soubor Na PDF?





















Video: Uložení dokumentu do PDF 2024, Březen
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Existuje mnoho lidí, pro které je velmi obtížné převést již existující soubor MS Word nebo MS Excel do PDF. A pak existují i webové stránky, které lidé používali k převodu těchto souborů do formátu PDF. K vytváření běžných souborů PDF nemusíte skutečně používat web, protože aplikace Excel i Word mají v těchto aplikacích možnost uložit práci jako PDF. To mi rozhodně usnadnilo život na univerzitě, protože jsem musel hodně pracovat s prací ve formátu PDF. Doufejme, že to pomůže i vám.









Tady je to, co musíte udělat.

Otevřete požadovaný dokument ve formátu PDF. Použil jsem tento obrázek na MS Word.




Image

Nyní jsem tento dokument ještě neuložil. Mohu tedy přejít do souboru, který je v levém rohu vašeho MS Word, kliknout na něj, kliknout na ‚Uložit jako '. Když kliknete na Uložit jako, zobrazí se vaše možnost uložení.




Image

Pojmenujte svůj dokument, nebo jej nechte být Doc 1, a v možnosti pod touto, která říká „Dokument Word“, klikněte na něj.




Image

Zobrazí se možnosti, jak ukládat dokumenty ve všech různých formátech. Můžete je uložit ve všech těchto formách. A zde byste našli možnost „PDF“.




Image




Image

Kliknutím na PDF jej vyberte









Klikněte na PDF a poté na Uložit pro uložení souboru ve formátu PDF.




Image

Pokud nyní přejdete do svých složek a soubor najdete, najdete jej ve formátu PDF, například ve formátu PDF, pod nadpisem „typ“, před mou prací „květina“.




Image

Protože jsem ve svém notebooku neměl Adobe, ikona mého souboru zobrazuje logo internetových průzkumníků. Vaše ikona souboru PDF se může lišit od mé v závislosti na tom, zda máte ve svém systému PDF. Je naprosto v pořádku, pokud ve svém notebooku nemáte aplikaci Adobe Acrobat Reader, ale doporučujeme si ji stáhnout.

Nyní, když otevřu svůj soubor, bude vypadat takto.




Image

Stejné kroky můžete provést i pro Excel.

Vytvořte svou práci. Uložte jej jako list aplikace Excel, abyste neztratili původní práci.












Image

Když nyní musíte vytvořit soubor PDF, klikněte na soubor a poté na Uložit jako.




Image

Změňte název souboru, abyste jej nemíchali s původním. Nebo k tomu přidejte číslo.




Image

Poté vyberte PDF v Uložit jako typ a klikněte na Uložit.




Image

Vaše práce se uloží jako soubor PDF. Nyní ji můžete najít v dokumentech nebo v jakémkoli jiném umístění, ve kterém jste ji uložili.




Image

A takto se to objeví, když otevřete soubor PDF.




Image

Některé verze, většinou ty starší, nemají v seznamu „Uložit jako typ“možnost PDF. Pro tyto lidi můžete buď aktualizovat svůj software a programy, nebo pokud to nechcete udělat, můžete přejít na následující webové stránky, které vám mohou velmi pomoci při převodu různých souborů do formátu PDF.









Ať už používáte jakýkoli vyhledávač, zadejte „Převaděč Word do PDF“nebo „Převaděč Excel do PDF“. Nebo můžete také jednoduše zadat slovo do formátu PDF. Protože používám Google, toto jsou všechny možnosti, které se na mé obrazovce zobrazují pro převod souborů do PDF.




Image

Ne všechny weby nabízejí bezplatné převáděcí služby, takže možná budete muset projít pár webů a najít ten nejlepší, který vás nebude stát ani cent.




Image

Když přidáte svůj soubor, wordový soubor pro tento web, web automaticky převede váš soubor do PDF a umožní vám ho stáhnout.




Image

A také vás bude informovat, jakmile bude váš soubor připraven ke stažení.




Image

Kliknutím na tlačítko stahování si můžete svůj PDF stáhnout. Můžete si jej dokonce nechat poslat na svůj Dropbox nebo Google Drive. Ale na druhou stranu, každý web nabízí různé služby.









Místo toho, abyste ztráceli čas na webových stránkách, doporučuji vám aktualizovat aktuální MS Word nebo MS Excel a převádět soubory do PDF, aniž byste zbytečně ztráceli čas














Doporučuje:


Jak Převést Soubor EPS Na PDF?




Encapsulated PostScript (EPS) je standardní formát grafického souboru, který obsahuje obrázky, bitmapu, text a 2D vektorovou grafiku. Zatímco soubor PDF je

Jak Opravit Chybu „Existující Připojení Bylo Násilně Uzavřeno Vzdáleným Hostitelem“?



Vzdálený počítač je ten, který nemá fyzickou přítomnost; je k němu přístup pouze prostřednictvím jakési počítačové sítě. Vzdálený hostitel je

Jak Opravit Neschopnost Aplikace Photoshop Vytvářet Nové Soubory Nebo Otevírat Existující



Někteří uživatelé se na nás obracejí s otázkami poté, co si všimli, že Photoshop již nebude schopen vytvářet nové soubory nebo otevřít existující soubory

Jak: Převést Soubor Stránek Na Doc Nebo DOCX



Stránky, je textový procesor pro MAC, jako Word Pad pro Windows. Na stránkách Pages můžete otevřít soubory vytvořené v MS Word nebo Word Pad, ale nemůžete je otevřít

Jak Převést Soubor PDF Na Upravitelnou Prezentaci Aplikace PowerPoint



Každý, kdo někdy pracoval s několika soubory PDF, bude vědět, že v aplikaci Adobe Reader (nejběžnější čtečka PDF) neexistuje žádná nativní možnost převodu souborů PDF




















Nejlepší názory na týden














Microsoft Editor údajně říká Uživatelům, Aby Gramaticky Vypnuli, Aby Nedocházelo Ke Konfliktům


















Oprava: Rychlé Nabíjení Nefunguje


















Oprava: Xbox App Server Blocked Connectivity On Windows 10



















Trendy


Destiny 2 Nadcházející Změny V Crucible Ukazují Rychlejší „čas Na Zabití“
NetScanTools Basic 2.5 Zranitelný Vůči Místním útokům DoS
Realistická Světová Válka 2 FPS Post Scriptum Open Beta Vydáno
Endless Space 2 Supremacy And Endless Legend Inferno Expansions Zahájení 2. Srpna
Quake Champions Devs Hovoří O Připravovaných Změnách Přicházejících Do Hry
Společnost Microsoft Vydává Nové Aktualizace Ovladačů A Firmwaru Pro Surface Pro
Mapy Windows 10 Byly Aktualizovány, Aby Zobrazovaly čísla Domů A Scénické Trasy
Klient QNAP QVR Security 5.1 Byl Nalezen Ohrožen Heslem Schránky DoS
Generální ředitel Paradoxu Fredrik Wester Věří, že Pokračování Crusader Kings 2 Je „vysoce Pravděpodobné“
Válka Trůn MMO Crowfall Se Připravuje Na Vydání V Rusku
Jak Opravit Nepracující FaceTime Na Vašem IDevice
Osa Opravuje 7 Kritických Chyb Zabezpečení Ve 386 Zařízeních
Oprava: Vlastnosti Pro Tuto Položku Nejsou K Dispozici
Jak Odebrat Profil Beta Z IPhone X A Nainstalovat Oficiální Vydání IOS
Simulátor Kryptoměny Blockchain Tycoon Early Access Byl Spuštěn 9. Srpna







Popular za měsíc














Microsoft Windows 10 OS Build 19636 Získává Vnořenou Podporu Virtualizace Pro Procesory AMD


















Xiaomi Oznamuje Budget Redmi Router AX5 S Funkcí Wi-Fi 6 A Síťových Sítí


















Co Je Git Bash A Jak Jej Nainstalovat Do Windows?


































Populární pro tento den


RTX 2080Ti Překonává GTX 1080Ti O 32% Ve Srovnávacích Testech Leaked Final Fantasy XV
Call Of Duty: Black Ops 4 Blackout Beta Přidává Close Quarters Frenzy
KLEVV Uvádí Na Trh Disk SSD Neo N500 Se 72 Vrstvami Paměti NAND Na Rychlosti Zápisu Až 520 MB / S
Asus Unviels 3 Nové Varianty Karet Nvidia GeForce RTX 2070
The Blightfather Boss Přidán Na Hřbitov V Black Ops 4 Blackout










Populární pro tento týden


Jak Opravit Chybu „Žádný Takový Soubor Nebo Adresář“v SCP?
Oprava: Hyper-V Virtual Machine Stuck In Saved State
Windows 10 Insider Preview Build 20197 Vydaný Ke Stažení A Instalaci Obsahuje Novou Výkonnou Nabídku Nastavení
Jak Opravit Chybu „Nastavení Oprávnění Pro Konkrétní Aplikaci Neuděluje Oprávnění Místní Aktivace Pro Aplikaci Serveru COM“
Google Pixel 5 Renders Ukazují Kapacitní čtečku Otisků Prstů, Velký Displej Bez Zářezů










Sekce
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